

В 2018 году Российский государственный университет отмечает знаменательную дату – 20 лет со дня своего основания и плодотворной деятельности в сфере специализированной подготовки кадров для судебной системы. Казанский филиал РГУП – один из одиннадцати его филиалов – сердечно поздравляет головной вуз с юбилеем, желает успеха в дальнейшем развитии вуза, добра, благополучия, новых творческих и научных достижений!



С первых лет основания Казанского филиала РГУП

Гафиуллина Кадрия Накиповна – одна из немногих представителей Казанского филиала, стоявших у истоков основания одного из подразделений Университета (тогда еще – Академии) правосудия в городе Казань. «Немногих» - так как в первый год существования филиала еще не было многих отделов, кафедр. В 2002 году (год основания филиала) К. Н. Гафиуллина была принята на работу преподавателем английского языка на кафедру гуманитарных и естественно-научных дисциплин. В том же году была назначена начальником учебного отдела и ответственным секретарем приемной комиссии. В 2004 году защитила кандидатскую диссертацию.

Работая с первого года основания филиала, Гафиуллина К. Н. приложила много усилий для набора первых студентов, проведения лицензирования и открытия колледжа, организации учебного процесса, составления нормативной документации, создания рабочих и учебных планов, привлечения высококвалифицированных кадров в только что открывшийся вуз.

В настоящее время Гафиуллина К. Н. работает в должности доцента кафедры языкознания и иностранных языков, преподает английский язык студентам юридического факультета и колледжа, ведет дополнительную образовательную программу "Иностранный язык". Кадрия Накиповна много работает над повышением мотивации изучения иностранного языка студентами, является организатором Конкурса «Лучший переводчик», Олимпиады по английскому языку "Право. Экономика. Общество», консультантом научных студенческих работ, ежегодно представляемых на конференциях. Кроме филологического, имеет высшее юридическое образование, в 2008 году прошла подготовку по программе «Педагогика высшей школы» с получением диплома для ведения профессиональной деятельности в сфере высшего образования, продолжает систематически проходить различные курсы повышения профессиональной квалификации. Общий педагогический стаж работы составляет 26 лет.

Гафиуллина К. Н. является автором научных статей по актуальным вопросам языкознания, методики преподавания иностранного языка, по юридической тематике на основе материалов на английском языке; учебно-методических пособий и комплексов для студентов юридического факультета вуза и колледжа. Она активно содействует укреплению имиджа вуза: является автором ряда статей в газете "Суд да дело", выпускаемой

Верховным Судом РТ, об истории вуза, ведущих преподавателях, обучении в филиале иностранному языку, которые повышают имидж вуза, способствуют его пропаганде среди населения и качественному набору абитуриентов. Гафиуллина К. Н. является также ответственным за ведение официального сайта филиала.

«В мельчайших деталях помню первый день, когда пришла устраиваться на работу в недавно созданный вуз - Казанский филиал РАП. Говорили, что это будет лучший вуз Казани. В этот осенний день сильно лил дождь, зайдя в невзрачное старинное здание, первое, что бросилось в глаза – огромные трубы над головой, помню узкий, темный, длинный, пустой и холодный коридор с поворотами и короткими лестницами, давно крашеные стены. Позже слышала, что были те, кто не доходил до конца. Но я решила убедиться, что адрес должен быть другой. Оказалось, не зря: в самом конце пути было несколько маленьких комнат, в которых работали люди. Все, как положено - директор, заместитель, главный бухгалтер, библиотекарь, кафедры (правда, пока только две), заведующие кафедрами... Самое главное – все были заняты делом, охвачены идеей развития нового вуза. Работы было много. Так, наряду с ведением своей дисциплины как преподавателя, мне была поручена организация учебного процесса и самое сложное – набор абитуриентов на первый курс. Следует сказать, что с самого начала планка ставилась руководством высокая: и ректором головного вуза Еришовым Валентином Валентиновичем, и директором филиала Рахматуллиной Раисой Нурулловной. Все было направлено на высокое качество. Даже самые первые студенты-переводники из других вузов были только отличниками и хорошистами. Более 80% студентов из этой группы при выпуске (первый выпуск филиала) получили дипломы с отличием, сейчас они работают судьями, юристами, преподавателями, защитили кандидатские диссертации. Высокие требования предъявлялись и при подборе сотрудников и преподавательского состава. Так создавался и развивался Казанский филиал РГУП. Теперь он располагается в красивом большом здании, с прекрасными материальными и техническими условиями и возможностями. Но для этого пришлось преодолеть очень и очень много трудностей.

Сейчас вуз под руководством директора филиала Рамиля Анваровича Шарифуллина активно работает над решением новых важных проблем и задач. Жизнь меняется, ставит новые условия и требования. Идет работа над открытием новых специальностей, представлением достижений студентов нашего филиала на международном уровне и др. Интересно работать и учиться, когда есть к чему и куда стремиться. Особенно приятно слышать и читать в СМИ о предпочтении работодателями в качестве своих сотрудников выпускников именно Казанского филиала РГУП, наряду с выпускниками старейшего федерального вуза – КФУ.

За 20 лет своей деятельности РГУП прошел достойный путь, но продолжает активно развиваться, двигаться вперед. Хочу выразить огромную благодарность Татьяне Сергеевне Гавриковой и Тамаре Витальевне Казаковой, которые помогли делать первые шаги нашему

филиалу. Поздравляю всех наших коллег, сотрудников головного вуза с этим замечательным событием, желаю добра, благополучия, интересных проектов, новых творческих достижений!